

# 清明忆忠烈，红心永向党

## 八大峡街道开展“我们的节日·清明”系列活动

□半岛全媒体记者 郑钦泽

又是一年春草绿，气清景明敬风华。又是一年清明时节，八大峡街道组织开展多彩清明节主题活动，与辖区居民共同致敬百年风华，传承风骨气节。

### 红色诵读缅英烈，党史学习祭忠魂

在八大峡街道挪庄社区“缅怀先烈诗咏忠魂”主题活动现场，退役士兵公益岗工作人员深情朗读李慰农烈士撰写的《游采石矶乘轮出发》，从意气勃发的诗词中，共同感悟英烈的英勇无畏革命精神和壮志豪情。随后，烈属李国珍讲述其兄长李郅平烈士的感人事迹，更使居民感慨万分，深受触动。与此同时，八大峡街道台西社区党员干部们通过个人自学的方式，回顾革命历史，学习党的百年光辉历程、伟大成就和宝贵经验，党员干部们纷纷表示，要把先烈的革命精神真正落实到日常工作中。

### 传统民俗同体验，传统文化铭于心

“影驰碧空摇双带，声遏行云鼓一弦”，放风筝是清明时节传统民俗活动之一，八大峡街道八大峡社区、挪庄社区分别组织“童心向党，放飞纸鸢”“纸鸢齐飞，红心向党”活动，组织辖区居民、社区工作人员亲手绘制风筝，在这个建党百年的特殊春天里，放飞风筝，送上对党的深情祝福。清明同时代表春天的气息，“碧玉团圆满屋香，素春柔艾捣砧忙”。八大峡社区联合贵州路

幼儿园，开展了“庆建党，迎清明”巧手做青团的共建活动，通过共同制作青团，传播中华优秀传统文化，感受节日氛围。

### 文明祭扫共倡导，安全保障齐参与

八大峡街道通过微信公众号、微博客户端等线上形式，积极倡导文明、低碳环保的绿色祭祀理念，引导辖区居民积极参与青岛文明网、文明青岛等平台推出的“网上祭英烈”活动，通过网络祭扫、鲜花祭扫、家庭追思等方式，缅怀先烈、追思先人，线上参与1000余次；为广泛推动文明低碳祭扫，营造绿色文明清明的好氛围，八大峡执法中队对辖区内占路焚烧、抛撒丧葬祭奠物品的行为进行专项执法，加大巡查频次，加强重点道路执法力度。同时，八大峡街道加强山林防火巡查排查，严格压实责任，做好教育警示，树立文明祭扫新风。

下一步，八大峡街道将继续以中国共产党成立100周年为契机，积极组织开展新时代文明实践活，努力做到辖区居民活动有去处、服务有保障、精神有寄托，传承红色基因，为致敬建党百年交上一份满意答卷。



挪庄社区“缅怀先烈 诗咏忠魂”主题活动。



八大峡街道开展文明祭扫活动。

## 云中锦书(下)

□八大峡社区居民 张海霞

母亲当然有求佛问道辅助，可头还是会疼，学也是断断续续地上，家里充斥着无奈的叹息。后来，记得父亲托人约好了济南的大夫。五岁不到的我，不知道济南有多远。只知道很远，要坐夜里两点的火车。临行前，我在黑夜里，对未知的远方感到恐惧，藏在被窝里无助地哭泣，母亲见我哭，也跟着哭起来……同行的三伯伯不知所措地安慰道：你看看！你看看！哭它作甚……下了火车，到了济南。现在回想，除了医院的白色恐怖以外，还有一棵开了花的漂亮的树，以及父亲给我买的那只小雪人的雪糕，是仅有的快乐追忆……长大以后才知道，那所医院叫济南市第五人民医院。再后来，在济南上大学的四年里，公交车上无数次路过凝视，一家再平常不过的医院而已，确实医好了我的疼以及我们家的痛。现在的我，身子虽是清瘦了些，确实健康得很，

一年到底，也不见得有个头疼脑热。想是因为幼时的躯体，早已吸收了常人一辈子的药剂吧。又想，我的脑干大抵就是在那会子被烧坏的呢……它选择性地丧失部分功能，也怜爱地保存一些功能。因怜生爱，生生不息。

伴着我的思绪，飞机继续由南国飞向北疆。它迈过南岭、跨过长江、驶入黄海上空……终于一座灯火璀璨的岛城映入眼帘，是的，这是我的第二故乡——青岛。在生命的纬度里，几乎是以迅雷不及掩耳之势，被命运安排在这里度过余生，是我未曾想过的。户籍的迁出，将我同老家之间划了一道线，这道线让我对时光流逝无比珍视，因而怀着一种特别的爱意，把自己所经历的一切珍藏在心灵的谷仓里，在云中描成一幅色彩斑斓的锦书：待春来，四月的古城村落里，槐花飘香、榆叶飘香、紫色的梧桐花压满枝头……

## 供热结束，暖气保养维护要重视



□半岛全媒体记者 王一婷 整理

随着春暖花开，2020~2021供热季已经结束。供热停止运行后，作

为供热用户，非供热季中应当做好供热设施的检查维护，规范进行设施的维修和改造，避免出现漏水事故。

为何进行满水保养？停热后，供热单位对供热设施进行满水保养，请不要将暖气片和管道中的水放掉。因为满水保养可以隔绝氧气，降低水中含氧量，防止发生氧腐蚀，延长散热器的使用寿命。

## 岛城再中快乐8选九中九30万元大奖

□半岛全媒体记者 高晓飞  
通讯员 王浩

快乐8上市青岛以来，凭借自身玩法多样、中奖率高等特点，受到了越来越多彩民的喜爱，而快乐8也为岛城彩民送上了一个又一个大奖。3月30日晚，又一个快乐8大奖花落青岛。

3月30日晚，快乐8第2021079期开奖。岛城彩民好运爆棚，中出了省内唯一1注选九中九30万元大奖，这也是青岛中出的第二注选九中九大奖。

此次的幸运站点是位于市北区长春路芙蓉山村12号楼1单元104户的福彩37020242销售站。据检索，中奖彩票

是一张投注额20元的“10码选九复式”彩票，不但中得1注选九中九，还中出9注选九中八，收获奖金共计31.8万元。

作为岛城第一批销售快乐8游戏的站点，该站快乐8销量一直不错，并且稳中有升。站长傅友明说：“现在站里的彩民都非常认可快乐8游戏，觉得它中奖率高，很多人期期都会购买。”

快乐8天天开奖，返奖率高达58%，中奖率可达25%，十种玩法总有一种适合你，“选十”玩法单注最高奖金可达500万元，“选九中九”奖等奖金高达30万元。全中有大奖，不全中也有奖，不全中还有奖，快来买上一张快乐8，畅享快乐购彩中奖体验吧！